
Giải bài 6 trang 140 sgk toán Đại Số lớp 10
Đề bài:

Trên đường tròn lượng giác gốc A, xác định các điểm M khác nhau, biết rằng cung AM có số đo tương ứng là (trong đó k là một số nguyên tuỳ ý)
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Đáp án
[image: image2.jpg]a)Voik=1taco AM =7 = M (1; 0).
V6ik=—1taco AM = —x = My (~1; 0).
Vay ta c6 cac diém Mi(1;0), Ma(—1;0)

b) Tuong tr cdu a voi cic gid ti k={-2; —1;1;2} ta tim duoc cic diém
Mi(1;0), Ma(0;1), M3 (~1;.0),Ma(0; ~1).

c) Tuong ty cau a voi cac gia ti k={—6; —3; —2; —1; 1; 2; 3; 6} ta dwoc cac diém
Mi(550,0 ()M (-55),

M(-1;0), M; (-3 -
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